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Novembar 2009. 
 

U ovom mesecu, bili smo gosti na 
Saobraćajnom fakultetu i u saradnji sa studentskom 
organizacijom EATS Beograd organizovali smo 
dvodnevnu akciju: info desk i CV kliniku u okviru 
prvog dana, i predavanje pod nazivom „Razvoj 
karijere studenata Saobraćajnog fakulteta“ i 
radionicu/trening „Prezentacione veštine“ u okviru 
drugog dana svog gostovanja na ovom fakultetu.   

Studenti su bili 
veoma 

zainteresovani 
da pregledaju 

svoj CV i 
“izleče ga” od 

uobičajenih 
propusta i 

grešaka.  
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Veoma uspešno realizovali smo i radionicu 

“Simulacija intervjua” na Filološkom fakultetu u 
saradnji sa Centrom za strane jezike “Equilibrio”. Brojna 
publika imala je priliku da posmatra pet studenata koji 
su bili intervjuisani za posao profesora engleskog 
jezika. Učesnicima je bilo veoma interesantno da 
posmatraju simulaciju i po završetku sa “komisijom” 
komentarišu nastupe “kandidata” i postave se u njihovu 
poziciju.  
“Kandidati” za 
“posao” su dobili 
povratnu 
informaciju od 
“komisije” koja će 
im biti od velikog 
značaja prilikom 
budućeg 
konkurisanja za 
pravi posao.   
Takođe, ovom prilikom studenti su mogli da se bliže 
raspitaju o uslovima i detaljima stručne prakse u 
Centru za strane jezike „Equilibrio”, koji smo 
organizovali za filologe. Predviđeno trajanje prakse je 
od 30 dana do 3 meseca, sa mogućnošću zaposlenja 
nakon obavljene prakse.  
  

Još jedna škola stranih jezika Berlitz raspisala 
je preko Centra konkurs za praksu, koji ističe 1. 
decembra, a nudi mogućnost za sticaje radnog iskustva 
u oblasti odnosa s javnošću, marketinga i prodaje i 
držanja časova stranog jezika.   

 

NGO SMart Kolektiv otvorio je svoja vrata 
mladim kolegama zainteresovanim za praksu u oblasti 
programa za društveno odgovorno poslovanje. Ovaj 
konkurs možete pogledati na našem sajtu a rok za 
prijave ističe 7.decembra.  

Novembar mesec obeležilo je  održavanje prvog 
beogradskog sajma praksi 26. i 27. novembra u hali 
5 Beogradskog Sajma. Veliki broj mladih ljudi iskoristio 
je ovu jedinstvenu priliku da na jednom mestu dobije 
ponudu za stručno osposobljavanje i stupi u kontakt sa 
oko 70 kompanija i organizacija.  

Univerzitetski Centar za razvoj karijere i 
savetovanje studenata Univerziteta u Beogradu podržao 
je ovu dvodnevnu manifestaciju u organizaciji 
Beogradske kancelarije za mlade i Sekretarijata za 
privredu grada Beograda. Na štandu CzRK-a studentima 
i diplomcima Univerziteta u Beogradu omogućeno je da 
se registruju i da tokom cele godine dobijaju 
informacije o praksi, ponudama za posao, konkursima, 
stipendijama, korisnim 
edukativnim 
programima, seminarima 
i obukama koje će im 
pomoći da steknu 
praktične veštine i 
pripreme se za tržište 
rada.  

 
Koristimo priliku da se pohvalimo i izrazimo 

zahvalnost našim polaznicima prakse: Milena, Ana, 
Ivana, Milane i Milice, hvala ☺ vam što predano i 
vredno radite i svojim entuzijazmom osvežavate naš 
pozitivni pristup problemima i izazovima sa kojima se 
svakodnevno susrećemo. Ostalo nam je još mesec dana 
do kraja ovog, četvrtog po redu, ciklusa prakse u CzRK-
u, nadamo se da ćemo uspešno završiti započete 
poslove i da ćete iz Centra otići opremljeniji praktičnim 
veštinama i nekim novim upotrebljivim iskustvima i 
saznanjima.  
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Oktobar 2009. 
 

Na početku, dobre vesti! Hajde da se malo 
radujemo zajedno lepim vestima od polaznika letnje 
prakse koji su iskoristili svoje slobodno vreme i tokom 
leta stekli dragoceno radno iskustvo koje će im pomoći 
prilikom zapošljavanja.  
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Četiri osobe su još uvek na praksi u Asocijaciji 
za alternativno porodično staranje o deci – „Familia“, a 
jedna osoba je po obavljenom razgovoru za praksu 
primljena u radni odnos u   kompaniji H.art People and 
Companies Development Center. Veoma se radujemo i 
uspehu pet polaznika prakse u JP „Elektromreža Srbije“, 

kojima je produžena 
praksa i nadamo se 
da neki od njih 
imaju i veoma 
dobre izglede da se 
tamo zaposle, ali o 
tom potom. Srećno!  

U oktobru 
mesecu, u saradnji 
sa MSS Staffing 

Services organizovali smo takmičenje u pisanju 
najbolje prijave za posao (pisanje motivacionog 
pisma i CV-ja) sa ciljem da usmerimo studente i 
diplomce Univerziteta u Beogradu da unaprede svoje 
veštine prilikom konkurisanja za posao. Zadatak 
kandidata bio je da zamisle idealan posao gde vide 
sebe i pošalju CV i propratno pismo. Nagrada za 
najboljih pet takmičara biće besplatno psihološko 
testiranje (test sposobnosti i test ličnosti) i 
profesionalno savetovanje. Svaki takmičar će od CzRK-a 
dobiti odgovor u kome će mu biti ukazano na 
nedostatke u pisanju, i 
daće mu se sugestije za 
dalje usavršavanje. Veliki 
broj takmičara potvrđuje 
da za ovu uslugu Centra 
(CV Kliniku) postoji veliko 
interesovanje, kao i da je 
mladima značajno da 
dobiju bolji uvid u svoje 
sposobnosti, crte ličnosti i 
motivacioni potencijal, 
bolje se upoznaju sa sobom i svojim skrivenim 
potencijalima i veštinama za određena zanimanja,  da 
dobiju smernice za dalji profesionalni razvoj, i pomoć u 
pravljenju svog dugoročnijeg karijernog plana – što će 
zahvaljujući ovom psihološkom testiranju i razgovoru sa 
psihologom pobednici ovog takmičenja dobiti. 
 

29.oktobra 2009. u saradnji sa Američkom 
Privrednom Komorom ORGANIZUJEMO POSETU PIVARI 
„CARLSBERG, Srbija“ u Čelarevu. Ova poseta 
renomiranoj pivari sa dugom tradicijom na našem 
tržištu predstavlja sastavni deo programa "SAZNAJTE 
IZ PRVE RUKE", a organizovana je kako bi se 
studentima i diplomcima Univerziteta u Beogradu 
omogućilo da u direktnom kontaktu sa zaposlenima u 
najuspešnijim kompanijama iz različitih sektora steknu 
nova znanja o funkcionisanju savremenog tržišta rada. 
Zainteresovani studenti mogu se prijaviti za posetu 
popunjavanjem i slanjem prijavnog formulara i 
motivacionog pisma koji se nalazi na našem sajtu ili 
lično dolaskom u CzRK. Prevoz je organizovan. Broj 
mesta ograničen. Prijava obavezna. 

U saradnji sa Centrom za strane jezike 
EQUILIBRIO organizujemo STRUČNU PRAKSU ZA 
FILOLOGE. Praktikanti će imati priliku da se upoznaju 
sa metodikom nastave i  kompletnim nastavnim 
procesom kroz faze pripreme, realizacije nastave, 
monitoringa i evaluacije polaznika. Predviđeno trajanje 
prakse je od 30 dana do 3 meseca, sa mogućnošću 
zaposlenja nakon obavljene prakse. Detalji se nalaze 
na odeljku prakse našem sajtu. Rok za prijave: 
20.11.2009.  

Početkom novembra, tačnije 5.11.2009. u 12 
časova na Filološkom fakultetu organizujemo Radionicu: 
Simulacija razgovora za posao za profesora (na 
engleskom jeziku) koja ima za cilj da omogući 
studentima i diplomcima da provežbaju svoj nastup na 
engleskom jeziku i da od poslodavca dobiju povratnu 
informaciju o svom nastupu na „razgovoru za posao“. 
Simulacija intervjua za posao treba da pomogne 
studentima da uvidom u vlastite veštine i načine 
ponašanja i reagovanja u određenim situacijama dobiju 
jasniju sliku o sebi i budu uspešniji pri uobličavanju 
sopstvenih misli i ideja i budućem apliciranju za posao. 
Prijavljivanje se vrši preko našeg sajta, i traje do 
1.11.2009.  

Imamo u planu još puno novih dešavanja i 
novih programa praksi i radionica, informišite se na 
našem sajtu ili postanite naš 
prijatelj na Fejsbuku. Bićemo na 
Sajmu obrazovanja ZVONCE 
(tokom trajanja ovogodišnjeg 
Sajma knjiga), posetite nas! I 
dalje smo u zgradi Rektorata i 
naša su vam vrata otvorena!  
 



 
Bilten br.4 
maj 2009.  

 
Centar za razvoj karijere i savetovanje 

studenata Univerziteta u Beogradu redovno organizuje 
susrete studenata i diplomaca Univerziteta u Beogradu i 
profesionalaca iz različitih sektora organizovanjem 
predavanja, radionica, okruglih stolova, simulacija i 
panel diskusija, u cilju povećanja konkurentnosti 
studenata i diplomaca na tržištu rada. Tako je 18.05. 
2009. u Sali za sednice Filološkog fakulteta 
organizovana panel diskusija na temu „Karijera u 
medijima". Prisutnim  studentima o razvoju vlastite 
karijere pričali su  Goranka Matić, Gorica Nešović, Ivan 

Mrđen, Zoran 
Stano

su 

uspeha 

radozn

građenje mreže 
risnih kontakata.  

 

studentima i diplomcima na razli

e preuzimaju 
zasluge 

hodne veštine za uspešno zaposlenje i kvalitetan 
rad.  

 

jević i 
Svetlana 

Lukić. 
Učesnici 

panela istakli 
da je 

preduslov 
u ovoj 

profesiji 
alost, 

visoka motivisanost, dobra kondicija, predanost, 
neprestano učenje i usavršavanje i 
ko

Zahvaljujući uspešnoj saradnji sa Rudarsko-
geološkim fakultetom Univerziteta u Beogradu ovog 
meseca CzRK je organizovao trening na temu ”Timski 
rad”. Katarina Radulaški, saradnik Centra ukazala je 

ke između tima i grupe, 
kao i načine 
prevazilaženja mogućih 
konfliktnih situacija. 
Studenti i diplomci su 
aktivno učestvovali u 
diskusiji na teme: šta 
treba da poseduje 
neko da bi postao vođa 
tima, kako se izboriti 

sa konfliktnim situacijama i osobama koj
tima i predstavljaju ih kao svoje.  
CzRK promoviše, podržava i podstiče 

volonterizam među studentima i mladima, budući da je 
to jedan od načina da mladi tokom studija ili 
neposredno po završetku studija steknu radno iskustvo 
i neop

Tokom maja meseca nastavljena je saradnja 
kroz realizaciju niza radionica i predavanja za volontere 
Univerzijade 2009 u Beogradu. Održana su predavanja  
na teme «Razvoj Karijere», «Intervju za posao» i 
«Upravljanje vremenom». 

Tokom maja meseca počela je i tromesečna 
praksa u JP Elektromreža Srbije za 7 studenata i 
diplomaca Univerziteta u Beogradu. Zainteresovani 
studenti  i diplomci imali su prilike da u još tri 
kompanije konkurišu  
za pripravnička 
mesta, praksu i 
volontiranje.  
 

U planu za naredni mesec je realizacija 
trodnevnog događaja u Studentskom gradu pod 
nazivom ''A, šta da se radi'' saradnji sa RTV 
Studentski grad  4 i 5. juna 2009. u Studentskom 
gradu. Samom događaju prethodiće info dan o Centru 
koji će se održati 3. 06. 2009. godine ispred restorana u 
Studentskom gradu i u Domu kulture Studentski grad. 
Tokom trajanja akcije »A, šta da se radi», studenti će 
imati prilike da saznaju zašto je dobro potruditi se i 
imati valjano napisan CV, šta sve uključuje dobra 
priprema za intervju za posao, kako da upravljaju 
vremenom i šta podrazumeva umrežavanje.  

 
Na polju saradnje sa poslovnim svetom CzRK 

realizuje posete kompanijama prilikom kojih se studenti 
mogu upoznati sa organizacijom i načinom rada 
atraktivnih poslodavaca na našem tržištu. U okviru ovog 

programa pod nazivom 
"Saznajte iz prve ruke" – Meet 
the business first hand, koji CzRK 

organizuje u saradnji sa Američkom privrednom 
komorom u junu mesecu planirana je poseta 
farmaceutskoj kompaniji Merck, Sharp & Dohme. Svi 
zainteresovani se mogu prijaviti do 15. juna, a poseta 
je zakazana za 18. jun 2009. godine.  

Dobra vest u CzRK je da je završen rad na 
našem novom internet portalu, koji će biti  dostupan  
korisnicima tokom juna, sa novom ekstenzijom RS. 

 
 

O svim najavljenim događajima, novim poslovima, 
praksama i stipendijama saznajte više na sajtu CzRK-a 
ili nas posetite u zgradi Rektorata Univerziteta u 
Beogradu na Studentskom Trgu 1 i na internet adresi  
www.razvojkarijere.bg.ac.rs.  
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april 2009.  

 
U aprilu mesecu Centar za razvoj karijere i 

savetovanje studenata Univerziteta u Beogradu (CzRK) 
intenzivno je radio na razvoju novog internet portala, 
koji će uskoro biti dostupan korisnicima sa novom 
ekstenzijom RS. 

Nastavljena je realizacija radionica i predavanja 
za volontere na Univerzijadi 2009 u Beogradu. Ovog 
meseca održana je radionica «Feedback». 
Zahvaljujući uspešnoj saradnji sa Rudarsko-geološkim 
fakultetom Univerziteta u Beogradu ovog meseca CzRK 
je organizovao radionicu za studente i diplomce 
Univerziteta u Beogradu u svečanoj sali ovog fakulteta. 
Radionicu na temu ”Veštine prezentacije”  

 
održala je Marina Delić, HR Consultant i trener 
«ConsulTeam»-a koja je ukazala studentima i 
diplomcima na to kako se pripremiti za uspešno 
izvođenje prezentacije, kako da prilagode svoj stil 
različitim tipovima publike i primene aktivne tehnike 
kako bi bili još ubedljiviji i postigli cilj. Studenti su 
radionicu ocenili kao izuzetno korisnu i dobili su 
mnoštvo saveta koje će moći da primene prilikom 
prezentacije seminarskih radova i odbrani diplomskog 
rada. 

  
 
U Beogradu je ovog meseca  u okviru konferencije 
Transport and Traffic Bussines Days, Dejana Lazić 
direktor Univerzitetskog centra za razvoj karijere i 
savetovanje studenata održala je predavanje na temu 
"Kako se predstaviti poslodavcu". Zainteresovani 
studenti i diplomci imali su prilike da saznaju zašto je 
dobro potruditi se i imati valjano napisan "CV", koji su 
to propusti koji Vas automatski defavorizuju u odnosu 
na druge kandidate kao i šta sve uključuje priprema za 

intervju za posao. Takođe, studenti su ovom prilikom 
mogli da se informišu i o predavanjima, radionicama i 
drugim edukativnim programima,  koje Centar redovno 
organizuje kako bi pomogao studentima da bolje 
razumeju svet poslovanja i da ovladaju veštinama 
neophodnim za uspešno upravljanje karijerom. 
  Na polju saradnje sa poslovnim svetom CzRK 
realizuje posete kompanijama prilikom kojih se studenti 

mogu upoznati sa organizacijom i 
načinom rada atraktivnih poslodavaca 
na našem tržištu. U okviru ovog 

programa pod nazivom "Saznajte iz prve ruke" – 
Meet the business first hand, koji CzRK organizuje u 
saradnji sa Američkom privrednom komorom u aprilu 
mesecu posetili smo  Televiziju FOX.  
U gostima Centra za razvoj karijere i savetovanje 
studenata  29.04. 2009. bila je  gospodja  Miljana 
Backovic, direktor Sektora za ljudske resurse kompanije 
Alpine d.o.o. 
Tema susreta apsolvenata i 
diplomaca Gradjevinskog 
fakulteta sa gospodjom 
Backovic bilo je detaljnije 
upoznavanje akademaca sa 
osamnaestomesecnim 
medjunarodnim programom 
obuke iz oblasti nisko i 
visokogradnje i uslovima 
prijavljivanja.  
Tokom aprila meseca potpisan je Memorandum o 
razumevanju između Univerziteta u Beogradu i Javnog 
preduzeća "Elektromreža Srbije" u cilju boljeg 
povezivanja poslovne i akademske zajednice u oblasti 
organizovanja i realizacije studentske prakse.  
Realizacija prvog ciklusa stručne prakse u sektorima 
ovog javnog preduzeća počeće u maju mesecu 2009. 
godine.  

 
 

O svim najavljenim događajima, novim poslovima, 
praksama i stipendijama saznajte više na sajtu CzRK-a 
ili nas posetite u zgradi Rektorata Univerziteta u 
Beogradu na Studentskom Trgu 1 i na internet adresi  
www.razvojkarijere.bg.ac.rs.  
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mart 2009. 

 
U martu mesecu Centar za razvoj karijere i 

savetovanje studenata Univerziteta u Beogradu (CzRK) 
intenzivno je radio na razvoju novog internet portala, 
koji će uskoro biti dostupan korisnicima sa novom 
ekstenzijom RS. 

Nastavljena je realizacija radionica i predavanja 
za volontere na Univerzijadi 2009 u Beogradu. Ovog 
meseca održane su radionice «Aktivno traženje posla 
putem interneta» i «Aktivizam i mladi».  
 Zahvaljujući uspešnoj saradnji sa Rudarsko-
geološkim fakultetom Univerziteta u Beogradu ovog 
meseca CzRK je organizovao dva predavanja za 
studente i diplomce Univerziteta u Beogradu u svečanoj 
sali ovog fakulteta. Predavanje na temu ”Veštine 
komunikacije” održao je Mirko Vujić, saradnik Centra 
i direktor kompanije TV Advertizing koji je ukazao 
studentima na najčešće greške koje koristimo pri 
verbalnoj i neverbalnoj komunikaciji. Predavanje na 
temu «Assessment centri» održala je Marija Babić, 
konsultant kompanije 
ConsulTeam.  Ona je 
ukazala studentima i 
diplomcima na to koje 
su ključne odlike ovog 
metoda selekcije 
kandidata za posao, 
kada i kako se koristi, 
koje su sve vežbe 
zastupljene, kako izgleda učešće na grupnoj diskusiji i 
menadžerskoj vežbi. Studenti su oba predavanja ocenili 
kao jako korisna, kako sa aspekta poslovne 
komunikacije, tako i u svakodnevnoj komunikaciji, i 
dobili su mnoštvo saveta koje će moći da primene pri 
budućem aktivnom traženju posla. 

Naš Centar u okviru 
štanda Univerziteta u 
Beogradu uzeo je učešće 
na ovogodišnjem 6. 
Međunarodnom sajmu 
obrazovanja EDUFair, 
koji je održan u hotelu 
Continental od 12. do 14. 
marta 2009. godine. 

Pored Univerziteta u Beogradu, budućim studentima na 
sajmu predstavili su svoje programe i ostale 
visokoškolske obrazovne institucije iz Srbije, kao i gosti 
iz petnaestak zemalja Evrope, Amerike i Australije. 

U jednoj od najnovijih publikacija 
USAID-a namenjenoj poslodavcima 
u Srbiji, "Zapošljavanje u Srbiji" 
CzRK je naveden kao jedno od 
mesta na kojima se poslodavcima 
pruža podrška i pomoć pri 
zapošljavanju i radnom 
angažovanju mladih ljudi, pored 
drugih institucija i organizacija na 
nacionalnom novou. 

 
U Beogradu je ovog meseca održan zanimljiv 

događaj na fakultetima tehničkih nauka u organizaciji 
Međunarodnog udruženja studenata elektro-tehnike 
"EESTEC", u okviru kog je priređen "Open-day". Cilj 
ovog događaja bio je 
da se studentima pruži 
prilika da ostvare 
kontakt sa svetskim 
kompanijama i fakul-
tetima. Kompanije 
poput "Microsoft"-a, 
"Siemens"-a, "ABSoft"-
a, "P&G"-a prezentovale su svoje poslove, a neki od 
vodećih evropskih univerziteta "Kaust", "Politecnica 
Madrid", "HAW Hamburg" predstavili su master 
programe, kao i mogućnost stipendiranja studenata iz 
Srbije. CzRK je nastupio na jednom od "chill-out 
corner"-a predstavljajući svoje usluge i aktivnosti 
studentima i diplomcima, kao i poslodavcima.  
 
Na polju saradnje sa poslovnim svetom CzRK realizuje 
posete kompanijama prilikom kojih se studenti mogu 

upoznati sa organizacijom i načinom 
rada atraktivnih poslodavaca na našem 
tržištu. U okviru ovog programa pod 

nazivom "Saznajte iz prve ruke" – Meet the business 
first hand, koji CzRK organizuje u saradnji sa 
Američkom privrednom komorom u aprilu mesecu 
planiramo posetu Televiziji FOX. Svi zainteresovani se 
mogu prijaviti do 5. aprila, a poseta je zakazana za 9. 
april 2009. godine uz organizovan prevoz.  
  

O svim najavljenim događajima, novim 
poslovima, praksama i stipendijama saznajte više na 
sajtu CzRK-a ili nas posetite u zgradi Rektorata 
Univerziteta u Beogradu na Studentskom Trgu 1 i na 
internet adresi www.razvojkarijere.bg.ac.rs.  
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Tokom januara i februara 2009. godine Centar 

za razvoj karijere i savetovanje studenata Univerziteta u 
Beogradu (CzRK) nastavio je sa  organizacijom serije 

interaktivnih radionica i 
predavanja za volontere 
na Univerzijadi 2009 u 
Beogradu. Posle uspeš-
no održanih radionica 
"Kako napisati dobar CV 
i propratno pismo", 
"Aktivno traženje posla", 
"Veština komunikacije" i 

"PR i javni nastup" koje su održane u novembru i 
decembru 2008. godine, program je u 2009. godini 
nastavljen predavanjima "Team Building", "Umrežava-
nje i razvoj karijere" i "Rad sa teškim ljudima".   
 CzRK promoviše, podržava i podstiče volonte-
rizam među studentima i mladima, budući da je to 
jedan od načina da mladi tokom studija ili neposredno 
po završetku studija steknu radno iskustvo i neophodne 
veštine za uspešno zaposlenje i kvalitetan rad.  

Kao mesto susreta poslovnog i akademskog 
sveta, CzRK je osmislio program u okviru kog grupe 
studenata različitih fakulteta posećuju atraktivne 
poslodavce i omogućavaju  studentima i diplomcima 
uvid u poslovanje kompanije i direktan kontakt sa 
menadžmentom.    

U okviru ovog 
programa "Saznajte iz 
prve ruke" – Meet the 
business first hand, 
koji CzRK organizuje u 
saradnji sa Američkom 
privrednom komorom 
u januaru mesecu gru-
pa studenata Pravnog 

fakulteta posetila je jednu od vodećih advokatskih 
kancelarija u našoj zemlji "Karanović & Nikolić".  

Studenti i mladi diplomci imali su prilike da iz 
prve ruke saznaju kako funcioniše jedna advokatska 
kancelarija i koja su to neophodna znanja i veštine  
preduslovi za rad i karijeru u nekom od odeljenja 
kancelarije.  

Pored kompanija "Telenor", "Banka Intesa", 
"Microsoft" i bolnice "BelMedic", koje su do sada 
otvorile vrata studentima za jednodnevne  posete 
studenata u okviru ovog programa, u planu su posete 
kompanijama "Coca-Cola HBC", "Airport City" i drugima.  

Na Fakultetu političkih nauka 12.02.2009. u 
organizaciji CzRK-a, NVO «Inicijative» i «Smart Kolek-
tiv» održana je prva javna debata na temu zapošljava-
nja mladih i omladinskog preduzetništva. Na ovaj način 
započela je realizacija programa «A KOJI JE POZIVNI 
ZA EVROPU» čiji je jedan od ciljeva uspostavljanje 
institucionalne podrške rešavanju problema nezapos-
lenosti mladih i pokretanje novih programa omladin-
skog preduzetništva. Nakon debate u Beogradu, tokom 
februara i marta planirane su i debate u univerzitetskim 
centrima u Nišu, Kragujevcu i Novom Sadu. Na debati 
su učestvovali prof. Milan Podunavac, dekan Fakulteta 
političkih nauka, Majkl Harvi, direktor USAID-a u Srbiji, 
Mlađan Dinkić, potpresednik Vlade Republike Srbije i 
ministar ekonomije i regionalnog razvoja, Ana S. 
Trbović, direktorka USAID-ovog Projekta za razvoj 
konkurentnosti, Sandra Parezanović, direktor sektora za 
odnose sa javnošću i komunikaciju i sektora za ljudske 

resurse u kompaniji Coca 
Cola HBC i Nenad Ristić, 
preduzetnik i bivši učesnik 
programa Junior 
Achievement. Oni su 
tokom izlaganja i kasnijeg 
razgovora sa predstavni-
cima javnog i privatnog 
sektora i studentima 
Univerziteta u Beogradu, 

predstavili primere dobre prakse i govorili o izazovima i 
preprekama sa kojima se poslodavci susreću prilikom 
zapošljavanja mladih. Akcenat je bio na razmatranju 
mogućih rešenja, iz perspektive studenata, mladih 
preduzetnika, poslodavaca, lokalnih zajednica i državnih 
institucija kao i uticaja svetske ekonomske krize na 
zapošljavanje mladih u Srbiji. 

 
U planu za naredne mesece su organizacija 

prakse u nekim od vodećih kompanija u zemlji, kao i 
nastavak serije predavanja i radionice za studente 
Univerziteta u Beogradu koje će se održavati u 
prostorijama CzRK-a i u salama na različitim fakultetima 
Univerziteta u Beogradu.  

O svim najavljenim događajima, novim 
poslovima, praksama i stipendijama saznajte više na 
sajtu CzRK-a ili nas posetite.  

Podsećamo da se CzRK sada nalazi u zgradi 
Rektorata Univerziteta u Beogradu na Studentskom 
Trgu 1 i na internet adresi www.razvojkarijere.bg.ac.yu.  
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